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VÉRÉT ADTA A VÁCI JOBBIK 

Nap mint nap halljuk, hogy Magyarország vérhiánnyal 
küzd. Fontos  műtéteket kénytelenek   az orvosok 
elhalasztani, ugyanis a műtéthez nélkülözhetetlen vér 
nem áll mindig mindenhol a rendelkezésre. A  Jobbik 
váci szervezete ezeket hallva úgy döntött, hogy e 
probléma megsegítésében is amennyire erejéből telik, 

részt vesz. A csapat Baksza Tamás alelnök vezetésével összeszedte a Jobbik 
környékbeli tagjait, hogy vérüket adhassák hazánk fiaiért. Felkeresték a Váci 
Területi Vérellátót, hogy a Magyarokra adják le "voksukat”. 

SIKERES VOLT SZENT ISTVÁN-NAPI KERÉKPÁRTÚRÁNK 

Ahogy az korábban 
honlapunkon és a helyi 
sajtóban megjelent, a 
Jobbik váci, gödi, tatai és 
tatabányai szervezetei 
2008. augusztus 20-ára 
Szent István-napi 
kerékpártúrát szerveztek. 
A Komárom-Esztergom 

és Pest megyei túrázók Esztergomban találkoztak, majd a Mária Valéria hídon 
áthaladva a felvidéki Párkányban folytattak jó hangulatú beszélgetést. A 
Dunakanyarból érkező jobbikosok a Göd-Vác-Nagymaros-Szob-Esztergom-
Párkány útvonalon haladva kb. 3 óra alatt tették meg a távot. 
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KIREKESZTő HANGULAT A MAGYAR GÁTAKON 

Kárpátokban lehullott nagy mennyiségű csapadéknak köszönhetően megáradt 
Hernád, a Bodrog, árhullám vonul lea Tiszán és Dunán, valamint számos kisebb 
patak is elhagyt amedrét. Kijelenthetjük, hogy országszerte az árvízvédelmi 
készültséggel foglalkoznak a dolgos önkéntesek. A Magyar Gárda Mozgalom a 
legveszélyeztetettebb települések polgármesteri meghívására országos 
mozgósítást rendelt el, így szombaton már mintegy 150 Gárdista és közel 60 
Borsod-megyei Jobbik szimpatizáns dolgozott Gesztely és Ócsanálos települések 
gátrendszerén. A falvak felkérésére a Gárdisták kitartóan és rendkívül nagy 
lelkesedéssel, becsülettel állták a kihívást, azonban az országos médiák 
figyelmüket tüntetőleg megvonták az eseménytől. A Gárda mozgósításának 
köszönhetően a gesztelyi árvízvédelmi töltés megerősítése rekord idő alatt 
elkészült, azonban sajtónyilvánosságot az ügy nem kaphatott. Mivel egyetlen 
magát országosnak tekintő televízió és jóformán egyetlen újság sem képviseltette 
magát ezen folyószakaszokon, ezért sajnos a lakosság nem kaphatott objektív 
képet. A sajtó távolmaradásának köszönhetően nem volt aki beszámoljon arról 
sem, ahogy a Magyar Gárdisták a helyi közmunkaprogramban résztvevő roma 
származású lakosokkal közösen dolgoznak a zsákok pakolásán, a homok 
llapátolásán, egy közös cél érdekében. Mindkét fél célja a Hernád kirekesztése 
volt. Az oly sokat hangoztatott, és valójában alaptalan kirekesztő magatartásmód, 
fasizmus és hasonló rágalmak helyett  egyértelműen együttműködő hangulat 
uralta a gátakat. A Borsod-megyei árvízvédelemben nagy erőkkel vett részt a 
Magyar Gárda számos alakulata, valamint a Jobbik helyi szervezetei. A délutáni 
órákban a helyszínre érkezett Vona Gábor, a Jobbik Magyarországért Mozgalom 
elnöke, és Dósa István , a Magyar Gárda országos főkapitánya is, akik a 
védekezési munkákban késő éjszakáig személyesen is részt vettek. Sajnos az 
állam elmulasztotta a segítségnyújtást. Sem az MSZP, sem az SZDSZ nem 
vállalta a szolidaritást az önkéntesekkel, és talán mára már azon sem lepődik meg 
senki Hazánkban, hogy a Honvédség, felsőbb utasítás hiányában nem vehetett 
részt a védekezésben.  

SZONDA IPSOS: 10 %-ON VANNAK AZ „EXTRARADIKÁLISOK”!!! 

Závecz Tibor a 168 Órának elmondta, hogy ezek a szavazók a liberális 
demokráciát anarchikus berendezkedésnek érzik. Mindenek feletti értéknek tartják 
a rendet. Egyúttal azt is tartják, hogy a rend megteremtése az ő feladatuk. A 
legerősebb hívószó számukra a „magyarság”, amelynek határait ők szabnák meg. 



“Azért erős a jelenlétük, mert a légkör depressziós, s a hitehagyott hangulatban 
nemcsak a negatív érzelmek erősödnek: tombolnak az előítéletek is. A hangjuk 
messzebbre hallatszik. Jellemző sérelem a fiatal, állástalan réteg rezignációja, 
amely képtelen belépni a munkaerőpiacra.” - állítja a kutató. Majd így folytatja: 
“Ez a hét-nyolcszázezer ember „túlvezérelten kommunikatív”. Nemhogy nem 
állnak meg „eszméik képviseleténél”, de rá akarják erőltetni nézeteiket 
környezetükre is. Nem múló harci lázban égnek. Nem iskell nekik feladatot adni, 
állandóan aktívak. Ők azok, akiket fölösleges arra noszogatni, hogy politikai 
eseményekben (tüntetés, választás) részt vegyenek. Jellemző, hogy a választási 
részvételi hajlandóság körükben nyolcvan-kilencven százalékos, míg a teljes 
magyar társadalomé ötven alá zuhant.” A kutató természetesen kitér a Magyar 
Gárdára is. “Most épp egy olyan militáns csoport, a Magyar Gárda betiltásának 
bírósági procedúrája zajlik – háromnegyed éve –, amelynek törvénytelen voltát 
mindenki elismeri.” A Jobbik nevének kimondását, mint valami tiltott tabut az 
egész interjúban kerüli. Ha esetleg szóba kerülnek pártok, akkor Závecz igyekszik 
bagatellizálni a radikális párt lehetőségeit, de azt elárulja, hogy ez a 9-10 % nem 
szívesen szavazna a Fideszre. 

Barikad.hu 

MORVAI KRISZTINA A JOBBIK LISTAVEZETŐJE AZ EP 
VÁLASZTÁSOKON 

 Morvai Krisztina lépése minden 
bizonnyal alapjaiban rengetheti meg a 
hazai jobboldal megkövesedett struktúráit, 
kihatva az egész magyar közéletre. A 
büntetőjogász népszerűsége és közéleti 
tevékenysége alapján ugyanis a 
társadalomban egyre növekvő, alulról jövő 
kezdeményezések vezéralakjává nőtte ki 
magát. Ezzel a folyamattal párhuzamosan 
pedig hatalmas erősödést produkált a 
Jobbik is, amely így a nemzeti oldal 

pártreménysége lett. Morvai Krisztina bizonyára kijut az EP-be, amelynek a 
további következményeit nem igen kell magyarázni senkinek. Morvai, az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem jogi karának docense, korábban az ENSZ nőjogi 
bizottságának és az Európai Emberi Jogi Bizottságnak is tagja volt. Itthon a két 
évvel ezelőtti őszi események idején került reflektorfénybe, amikor felemelte 
szavát a rendőri brutalitás ellen. A tüntetések és a rendőri fellépések elemzésének 
érdekében 2006. november 15-én életre hívta a Civil Jogász Bizottságot, 
amelynek tavaly februárra elkészült jelentése Gyurcsány Ferencet nevezte meg az 

események felelőseként, mint aki utasította a rendőri vezetőket az erőszakos és 
jogsértő intézkedésekre. 
Vona Gábor, a Jobbik elnöke szerint a 2009-es EP-választás sorsfordító lesz a párt 
életében, mert egy évvel a parlamenti választások előtt meg tudják mutatni 
magukat a közvéleménynek. Fontos szempont az is, hogy olyan európai politikai 
szövetségeseket találjanak, amelyekkel együtt tudnak majd működni. Morvai 
Krisztina és Vona Gábor szeptembertől közösen indul országjáró körútra. Gábor   
 

PROGRAMAJÁNLÓ – ’56-os megemlékezések Vácott és 
Gödön 
GÖD – 2008.10.26, vasárnap 14 óra 
 Helyszín: Felsőgöd, Lenkey utcai óvoda udvara 
 Felszólal: Sipos Richárd, a Jobbik gödi elnöke 

   Balczó Zoltán, a Jobbik Magyarországért Mozgalom  alelnöke 
   Farkas Éva, A MNF gödi elnöke 

 A rendezvényen jelen lesz a Magyar Gárda alakulata is. 
 
VÁC – 2008.10.26, vasárnap 17 óra 
 Helyszín: Vác, a Duna-parti sétányon lévő Országzászló 
 Felszólal: Kiss Róbert, a Magyar Gárda országos főkapitánya 
      Ifj. Hegedűs Loránt, református lelkész 

Szegedi Csanád, a Jobbik Magyarországért Mozgalom    
alelnöke 

 A rendezvényen jelen lesz a Magyar Gárda alakulata is. 
__________________________________________________________________ 
Következő számunkból: 
 - A Jobbik és a Magyar Gárda október 23.-i megemlékezései 
 -  Valamint számos további aktualitás 
  
Köszönjük hogy elolvasta hírlevelünket, kérjük tiszteljen meg vele 
legközelebb is! További híreket olvashatnak a vac.jobbik.hu, god.jobbik.hu, a 
jobbik.hu, barikad.hu  és a magyargarda.hu  oldalainkon. 

A Jobbik váci szervezetének  elérhetőségei:               A Jobbik gödi szervezetének elérhetőségei: 

Honlap : http://vac.jobbik.hu              Honlap: http://god.jobbik.hu 

E-mail: vac@jobbik.hu                                     E-mail: god@jobbik.hu 

Telefon: 70/392-0009, 70/392-0644                                       Telefon: 30/556-2473 


